ТЕСТ ІЗ МАТЕМАТИКИ
Тест складається з двох частин, що містять 33 завдання різних форм. Відповіді на завдання Ви маєте позначити в бланку відповідей. Правила виконання подано перед завданнями кожної нової форми.

Інструкція щодо виконання тесту
1. Відповідайте тільки після того, як Ви уважно прочитали та зрозуміли завдання.

2. Намагайтеся виконати всі завдання.

Інструкція щодо заповнення бланка відповідей

1. До бланку записуйте лише правильні, на Вашу думку, відповіді.

2. Відповіді вписуйте акуратно, дотримуючись вимог інструкції до кожної форми завдань.

3. Якщо Ви записали відповідь неправильно, можете виправити її у відповідному місці бланка відповідей.

4. Ваш результат залежатиме від загальної кількості правильних відповідей, записаних у бланку відповідей.

Частина 1

Завдання 1-25 мають п'ять варіантів відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей. Не робіть інших позначок, тому що комп'ютерна програма реєструватиме їх як помилки.

Будьте особливо уважні, заповнюючи бланк відповідей! 

Не погіршуйте власноручно свого результату неправильною формою запису відповідей

1.   Розв’яжіть нерівність 
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2.   Визначте кількість усіх дробів із знаменником 24, які більші за 
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3.   У кабінеті математики 50% усіх книг - підручники з алгебри, 25% решти книг - підручники з геометрії, а інші книги - посібники з підготовки до ЗНО. Укажіть, на якій із діаграм правильно показано розподіл книг.
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4.   Укажіть, яку з цифр потрібно підставити замість * в число 2345* , щоб воно ділилося на 3 без остачі.
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5.  Якщо 
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6.   Серед учнів одного класу проведено опитування щодо кількості книг, прочита​них ними під час літніх канікул. Результати цього опитування подано в таблиці.
	X
	2
	3
	4
	6
	8

	M
	12
	6
	3
	1
	1


(X – кількість книг, прочитаних учнем за канікули, М – кількість учнів , які прочитали таку кількість книг). На якому з указаних полігонів правильно проілюстровано заданий розподіл частот?
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7.   Порівняйте задані числа 4, 
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8.  Укажіть найменший додатний період функції 
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9.   Обчисліть 
[image: image31.wmf]2

)

12

cos

12

(sin

p

p

-

.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image32.wmf]2

3

2

-


	
[image: image33.wmf]2

3

2

+


	
[image: image34.wmf]2

3


	
[image: image35.wmf]2

1


	Інша відповідь
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10.   Графік функції 
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11.   Розв’яжіть рівняння 
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12.   Обчисліть 
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13.   Розв’яжіть нерівність 
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14.   Укажіть, скільки можна скласти різних двоцифрових чисел із цифр 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7;   8; 9, не повторюючи цифри в числі.
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15.   Розв’яжіть рівняння 
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16.   Укажіть область ЗНАЧЕНЬ функції 
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17.   Розв’яжіть рівняння 
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	Рівняння не має коренів 
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18. На рисунку зображено графіки функцій 
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, задані на проміжку [-5; 5]. Укажіть усі значення х, для яких викону​ється нерівність 
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19.   Знайдіть значення виразу 
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20.   На рисунку зображено графіки функцій 
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21.   Тіло рухається прямолінійно за законом s(t)= t2(t+2) (час t вимірюється в се​кундах, шлях s - у метрах). Визначте його швидкість (у м/с) через 2 секунди після початку руху.
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	Д

	24
	16
	20
	8
	2


22.   У трикутнику ABC 
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. Із вершин кутівА і С проведені бісектриси трикутника, що перетинаються в точці О. Визначте величину кута АОС.
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	760
	1060
	1110
	1220
	1270


23.   Сторони трикутника, одна з яких вдвічі більша за другу, утворюють кут 120°, а довжина третьої сторони дорівнює 
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 . Знайдіть найменшу сторону трикутника.
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24.   На рисунку зображено розгортку по​верхні тіла, складену з шести попарно рівних прямокутників, розміри яких указано. Обчисліть об'єм цього тіла.
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	В
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	45 см3
	60 см3
	36 см3
	75 см3
	Інша відповідь


[image: image105.png]\34 f(x)

Y



25.   З дерев'яної циліндричної заготовки, осьовим перерізом якої є квадрат, виточили більярдну кулю найбільшого об'єму (див. рисунок). Визначте відношення об'єму кулі до об'єму всієї заготовки.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1 : 4
	1 : 3
	1 : 2
	3 : 4
	2 : 3


Частина 2

Розв'яжіть завдання 26-33. Запишіть відповідь до бланку відповідей.

26.   Обчисліть суму перших десяти членів арифметичної прогресії, у якої а1 = 2, а2 = 5.
Відповідь: __________

27.   У сумці лежать яблука, серед яких 8 - червоні, решта - жовті. Знайдіть кількість жовтих яблук, якщо ймовірність витягти навмання червоне яблуко дорівнює 0,4.
Відповідь: __________

28.   Розв'яжіть рівняння 
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. Якщо рівняння має кілька коре​нів, то у відповіді запишіть їх суму.
Відповідь: __________

29. До водно-сольового розчину з концентрацією солі 0,25 долили 100 г води й одер​жали розчин з концентрацією солі 0,2. Знайдіть початкову масу розчину в грамах.

Відповідь: __________

30.  Знайдіть усі значення параметра а, при яких система рівнянь 
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 EMBED Equation.3  [image: image94.wmf] має єдиний розв'язок (якщо таких значень кілька, то до відповіді запишіть їх суму).
Відповідь: __________

31. Обчисліть 8ctg (arcsin[image: image106.png]


    ).
Відповідь: __________
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32. Визначте кут між векторам              і  
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Відповідь: __________
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33. Висота конуса дорівнює 4 см, радіус основи - 3 см. Знай​діть відношення площі основи конуса до площі його бічної поверхні.

Відповідь запишіть десятковим дробом.

Відповідь: __________
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